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Z Á P I S N I C A  
napísaná z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Hornom Srní, konaného dňa 12.12.2008 

o 17,00 hod. v zasadačke obecného úradu. 

 

P r í t o m n í: 

Ing. Jozef KRISTÍN – starosta obce 

Poslanci: Štefan BLAHO, Ing. Milan BLAŠKO, Ing. Jolana HIKLOVÁ, Mgr. Janka HÚDEKOVÁ, Mgr. 

Mária HÚDEKOVÁ, Jozef HÚSERKA, Zdenko LIPTÁK, Magdaléna PAPIERNIKOVÁ, Jozef NAŇÁK 

Mária KUSSOVÁ – hlavný kontrolór obce  

 
Rokovanie zahájil a viedol starosta obce Ing. Jozef Kristín, ktorý privítal všetkých prítomných. 

Zároveň konštatoval, že je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov, takže sa obecné zastupiteľstvo 
môže platne uznášať. 
 
Overovatelia zápisnice: Ing. Milan Blaško, Štefan Blaho   
Návrhová komisia: Jozef Húserka, Ing. Jolana Hiklová, Jozef Naňák 
Zapisovateľka: pracovníčka obecného úradu Ing. Silvia Kebísková. 
 
P r o g r a m: 
Starosta – požiadal prítomných, aby sa vyjadrili k programu rokovania.    
Hiklová – navrhla doplniť bod – Navýšenie mzdových prostriedkov pre zamestnancov obecného 
úradu o 480 tis. Sk. Navrhla, aby sa vo februári so schvaľovaním záverečného účtu obce schválilo aj 
rozpočtové opatrenie, ktorým sa rozpočet upraví. Teraz len samotné navýšenie odsúhlasiť.  
Starosta – navrhol, aby sa samotných schválením záverečného účtu táto úprava schválila.  
Hiklová – nie, išlo by o porušenie rozpočtovej disciplíny, je treba to schváliť osobitne.  
Starosta – navrhol teda doplniť bod č. 3 – Návrh na zvýšenie mzdových prostriedkov zamestnancov 
obecného úradu. Ostatné body sa posunú. Nikto nemal žiadne ďalšie pripomienky, starosta dal 
o doplnenom programe hlasovať.  
Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 9 za, schválilo doplnený program rokovania OZ. 
 

1. Kontrola uznesenia č. 20 zo dňa 26.11.2008      
Starosta – v uznesení č. 20 neboli uložené žiadne úlohy.  
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie kontrolu uznesenia č. 20 z riadneho zasadnutia OZ 
konaného dňa 26.11.2008.  
 

2. Správa starostu obce o  činnosti   
Starosta – predniesol správu o činnosti. Nakoľko od posledného zasadnutia OZ uplynuli len dva 
týždne, nevypracoval správu písomne. Podal krátke informácie o príprave rozpočtu a príprave 
dokumentov pre projekty. V rámci diskusie podá bližšie informácie o úspešných projektoch. Bežné 
činnosti obecného úradu prebiehali normálne.  
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu starostu o činnosti.  
                                         

3. Návrh na navýšenie mzdových prostriedkov v rozpočte obce    
Hiklová  – v rozpočte obce na tento rok chýba 480 tis. Sk na mzdové prostriedky. Je to dôsledok 



111 

 

prijatia jednej pracovníčky a zákonného zvýšenia platov zamestnancov. Preto čerpanie nezodpovedá 
schválenému rozpočtu. Vo februári bude pripravené rozpočtové opatrenie, ktoré sa bude schvaľovať 
spolu so záverečným účtom.  
Nikto nemal žiadne pripomienky, starosta dal o návrhu hlasovať.  
Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 9 za schválilo navýšenie mzdových prostriedkov v rozpočte 
obce na rok 2008 o 480 000,- Sk.  
Obecné zastupiteľstvo uložilo finančnej komisii vypracovať návrh na navýšenie mzdových 
prostriedkov na rok 2008 vo výške 480 000,- Sk ako rozpočtové opatrenie k záverečnému účtu.  
 
4. Návrh rozpočtu obce na roky 2009 – 2011   
Starosta -  rozpočet bol predrokovaný. Podal ďalšie informácie aj o  doporučeniach, ktoré vydalo 
ZMOS a s ktorými boli starostovia oboznámení na školeniach.    
Hiklová – po zapracovaní všetkých požiadaviek komisií bol rozdiel v rozpočte 7 mil. Sk. Preto musela 
finančná komisia a starosta požiadavky upraviť, výsledný návrh je tak kompromisom.  
Rozpočet je rozdelený na 13 programov. Ocenila predložené požiadavky komisií, ktoré boli 
podkladom pre tvorbu návrhu rozpočtu a z ktorých finančná komisia vychádzala.  
Podrobne je návrh rozpočtu vypracovaný pre rok 2009, roky 2010 a 2011 sa nemusia podrobne 
rozpracovávať, stačia len v tabuľkovej forme.  
Kussová – predložila stanovisko kontrolóra obce, ktoré je prílohou tejto zápisnice. Doporučila návrh 
rozpočtu schváliť.  
Nikto nemal žiadne ďalšie pripomienky ani otázky, starosta dal o návrhu rozpočtu hlasovať.  
Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 9 za schválilo rozpočet obce na roky 2009-2011.  

 
5. Návrh VZN č. 16/2008 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálny odpad 

a drobné stavebné odpady na území obce Horné Srnie        
Starosta – predložil návrh. Obec sa prihlásila k Etickému kódexu v súvislosti s prechodom na euro. 
I keď sa na dane a poplatky etický kódex nevzťahuje, rozhodli sa, že sa dane a poplatky pre budúci 
rok nezvýšia, iba sa upravil spôsob výpočtu odpadu pre podnikateľov, ostatné je bezo zmeny.  
Kussová – v článku 14 navrhla zmeniť vek 70 rokov na 65.  
Starosta – nedoporučuje pre budúci rok, keďže je urobená nová zmluva s vývozcom odpadu, 
uvidíme, ako sa ukážu zmeny vo financovaní vývozu odpadu v priebehu budúceho roka.  
Papierniková – ako je to s odpadom na Vŕšku?  
Starosta – vysvetlil problém so záhradkárskou osadou. Navrhli sme im, aby si v osade určili miesto, 
kde sa dá kontajner. Nesúhlasili. Tak sme im navrhli, aby formou plastových vriec vždy 25-teho 
v mesiaci nachystali vrecia. Fungovalo to tak len  prvý mesiac, potom už boli vrecia kdekoľvek 
a kedykoľvek, na susednej lúke bol odpad porozhadzovaný a vrecia v určený dátum pripravené 
neboli.  
Nikto nemal žiadne pripomienky a otázky, starosta dal hlasovať o návrhu VZN.    
Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 9 za schválilo VZN č. 16/2008 o miestnych daniach a 
miestnom poplatku za komunálny odpad a drobné stavebné odpady na území obce Horné Srnie.  

 

6. Návrh Štatútu obce 
Starosta – predložil návrh. Informoval o polemikách v predpisoch – všeobecne záväzných 
nariadeniach, štatúte a podobne. Vždy sa o tom na stretnutiach starostov debatuje, nemajú na to 
rovnaký názor ani starostovia, ani právnici. Neexistuje žiaden predpis, ktorý by to podrobne 
rozoberal.  
Húdeková M. – navrhla v článku 10 v bode 2 doplniť slovo „môže“. Ďalej v článku 12 doplniť slovo 
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„spravidla“ alebo toto slovo vypustiť v organizačnom poriadku, aby to v oboch predpisoch bolo 
rovnaké.  
Hiklová – v článku 6, bod 2 doplniť aj slová „a všeobecne záväzné nariadenie obce“. To isté v bode 6.  
Kussová – v článku 18 – zápisy sa do kroniky zapisujú jedenkrát ročne. Nezapisujú sa chronologicky?  
Starosta – nie, je to naozaj tak. Materiál sa pripravuje priebežne, rukopis sa pripravuje chronologicky, 
zápis do kroniky sa však naozaj vykonáva len raz ročne naraz. Momentálne sa pracuje na roku 2006.  
Nikto nemal žiadne pripomienky a otázky, starosta dal hlasovať o návrhu.    
Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 9 za schválilo Štatút obce Horné Srnie.     

 

7. Organizačný poriadok Obecného úradu v Hornom Srní   
Starosta – predložil návrh.  
Hiklová -  doporučila v § 3 ods. 2 vynechať slová v zátvorke. Keďže sa v bode píše, že obecný úrad 
nemá právnu subjektivitu a odkaz je na bod v zákone, kde sa píše že obec má právnu subjektivitu.  
Starosta – to je polemické, pre toho, kto poriadok číta, je to asi potrebné, aby vedel, že obec je právnym 
subjektom, ale obecný úrad nie.  
Hiklová – požiadala o ďalšie drobné úpravy, ktoré boli do návrhu zapracované.  
ČO sa týka organizačnej štruktúry k funkcii údržbára bytového fondu. Takého predsa nemáme. 
Starosta – navrhol organizačnú štruktúru schváliť takto, ak sa ukáže, že pracovník bude potrebný, 
môže sa podľa tejto štruktúry prijať. Informoval o ďalších zámysloch v tomto smere.  
Húdeková M.  – nemusí byť každé miesto obsadené podľa štruktúry.  
Hiklová – a čo maximálny počet zamestnancov? Nebolo by vhodné to doslovne v návrhu uviesť?  
Starosta – doporučil ku každej funkcii v štruktúre doplniť aj počet.  
Nikto nemal žiadne ďalšie pripomienky, starosta dal o upravenom návrhu hlasovať.  
Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 9 za schválilo Organizačný poriadok Obecného úradu 
v Hornom Srní. 

 

8. Poriadok odmeňovania zamestnancov a funkcionárov obce Horné Srnie     
Hiklová -  predložila návrh, informovala o zmenách v návrhu, keďže boli úpravy v zákone, ktoré 
upravujú problematiku zaokrúhľovania platov a odmien v súvislosti s prechodom na euro.  
Nikto nemal žiadne pripomienky a otázky, starosta dal hlasovať o návrhu.    
Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 9 za schválilo Poriadok odmeňovania zamestnancov 
a funkcionárov obce Horné Srnie.    

 

9. Plán činnosti hlavného kontrolóra obe Horné Srnie na I. polrok 2009 
Kussová  – predložila plán činnosti na 1. polrok 2009.  
Nikto nemal žiadne pripomienky a otázky, starosta dal hlasovať o pláne.    
Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 9 za schválilo Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra 
obce Horné Srnie na 1. polrok 2009.    

 

10. Diskusia 
Papierniková – je pravda, že od januára končí prevádzkovanie zberne šatstva na OcÚ? Nie všetci ľudia 
majú možnosť šatstvo voziť do Nemšovej či do Trenčína.  
Starosta – momentálne nemáme priestory na úrade na zberňu, keďže sa ide prerábať celé prízemie 
úradu.  
Papierniková – iné vhodné priestory nie sú?  
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Starosta – inde by priestory boli, len je problém v personálnom obsadení, nakoľko pracovníčka by tam 
musela odchádzať a bolo by to viazané aj na otváracie hodiny.  
Starosta – predložil poslancom pre informáciu návrhy nových priestorov na OcÚ.  
Húdeková J. – požiadala o sľúbené informácie o projektoch.  
Starosta – podal základné informácie, bližšie bude informovať až po podpisoch zmlúv, keď už bude 
schválenie projektov isté.  
Blaho – ako to bude so stravovaním cudzích stravníkov v DD-DSS?  
Hiklová – vzhľadom k stavebným úpravám, ktoré budú v domove prebiehať, cudzí stravníci si ďalej 
nebudú u nich môcť odoberať stravu. Môžu využiť školskú jedáleň.  
Blaho – a čo cez prázdniny?  
Starosta – žiaľ, musia si to cez víkendy a cez prázdniny riešiť sami.  
Ďalej poslanci a starosta rozoberali situáciu v DD-DSS.  
Starosta – budúci rok sa ešte bude otvárať aj možnosť rekonštrukcie kultúrnych domov v rámci 
eurofondov. Je možnosť požiadať o peniaze na rekonštrukciu dvoch častí (ak samozrejme kultúrny 
dom prejde do majetku obce). Zadná časť (kuchyňa) by sa mohla prerobiť na zdravotné stredisko. 
Predná časť (kinosála) by sa mohla prerobiť na knižnicu. Zdravotné stredisko by tak mohlo fungovať 
ako multifunkčná budova napr. prízemie na sociálno-zdravotné účely a poschodie plus nadstavba by 
sa mohli urobiť byty, prípadne penzión.  
Podal ďalšie informácie o budovách škôlky, aj prípadné možnosti ich využitia.  
Papierniková – tak ako to bude s tou zberňou šatstva?  
Starosta – momentálne bude od januára zrušená, ale bude sa tým neskôr zaoberať.  
Nikto nemal žiadne ďalšie príspevky do diskusie, starosta diskusiu uzavrel.  

 

11. Návrh na uznesenie  

Húserka – prečítal návrh na uznesenie.  

Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 9 za schválilo návrh na uznesenie č. 21.  

 
Starosta informoval poslancov, že ďalšie riadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Hornom Srní 
sa bude konať vo februári 2009. Pozval poslancov do kultúrneho domu na posedenie pri príležitosti 
ukončenia kalendárneho roka.  



 

UZNESENIE Č. 21 
z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Hornom Srní,  

konaného dňa 12.12.2008    
 
Obecné zastupiteľstvo v Hornom Srní  
A )  b e r i e  n a  v e d o m i e  

1. Kontrolu uznesenia č. 20 z riadneho zasadnutia OZ konaného dňa 26.11.2008. 

2. Správu starostu o činnosti. 

3. Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obce Horné Srnie na roky 2009-2011.  

 

B )  s c h v a ľ u j e   

1. Navýšenie mzdových prostriedkov v rozpočte obce na rok 2008 o 480 000,- Sk.  

2. Rozpočet obce Horné Srnie na roky 2009-2011.  

3. Návrh VZN č. 16/2008 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálny odpad 
a drobné stavebné odpady na území obce Horné Srnie.   

4. Štatút obce Horné Srnie.   

5. Organizačný poriadok Obecného úradu v Hornom Srní.   

6. Poriadok odmeňovania zamestnancov a funkcionárov obce Horné Srnie.   

7. Plán činnosti hlavného kontrolóra obce na I. polrok 2009.  

 

C )  u k l a d á    

1. Finančnej komisii vypracovať návrh na navýšenie mzdových prostriedkov na rok 2008 vo 
výške 480 000,- Sk ako rozpočtové opatrenie k záverečnému účtu. 
 

 

 

         Ing. Jozef Kristín 
              starosta obce 
 



  

 
VÝPIS Z HLASOVANÍ POSLANCOV: 

 

                Bod uznesenia 

 
Poslanec  

B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 

Štefan Blaho I I I I I I I 

Ing. Milan Blaško I I I I I I I 

Ing. Jolana Hiklová I I I I I I I 

Mgr. Janka Húdeková I I I I I I I 

Mgr. Mária Húdeková I I I I I I I 

Jozef Húserka I I I I I I I 

Zdenko Lipták I I I I I I I 

Jozef Naňák I I I I I I I 

Magadaléna 
Papierniková 

I I I I I I I 

 
Vysvetlivky:  

I – za  
X – proti  
O – zdržal sa  
N – neprítomný  
 


